

令和 6 年 5 月 27 日付札幌市告示第 2296 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 6 年(2024 年) 6 月 4 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 調達役務の名称

札幌市コールセンター運營業務

2 訂正内容

仕様書別紙 1-2「設備（電話）概要」中、「アナログ回線（FAX 用）」の番号  
（誤）011-211-4894  
（正）011-221-4894

3 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目 札幌市役所本庁舎 1 階  
札幌市総務局広報部市民の声を聞く課  
電話：011-211-2045 FAX：011-218-5165